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Triangles — Corrigé

1. Détermine l'aire des triangles suivants.

2. Pour chacun des triangles ci-dessous :

a) trace la base en rouge et la hauteur en vert.

A=bxh+2
=2x3=+2
=3cm?

b

b) détermine I'aire et le périmétre (utilise une regle et une calculatrice, au besoin).
Voici des exemples de réponses possibles. Ces réponses peuvent varier de quelques dixiemes de

centimetre.
Triangle A Triangle B
A=bxh+2 P=c +c,+c, A=bxh+2 P=c +c,+c,
A=4x2+2 P=4+28+29 A=4x%x2+2 P=4+55+23
= =9,7 = =11,8
A=4cm? P=9,7cm A=4cm? P=11,8cm
Triangle C Triangle D
A=bxh+2 P=c +c,+c, A=bxh+2 P=c +c,+c,
A=1M,2x%x28+2 P=1,2+3,6+9,3 A=32x48<+2 P=3,2+5,1+5,1
= 15,68 =241 =768 =13,4
A =15,68 cm? P=24,1cm A =768 cm? P=13,4cm

l@ lesimathématiques'..jun peu, beaucoup, a la folie!
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3. Sur la feuille Papier quadrillé en cm? :

a) trace au moins 2 triangles dont la base est de 4 cm et la hauteur, de 2 cm.
Voici des exemples de réponses possibles :

A=bxh=+2
. N~ =4x2=2
20m Z grrr \ =8+2
4 cm 4 cm =4
A=4cm?

b) trace au moins 2 triangles différents dont I'aire est de 16 cm? et la base, de 8 cm.
Voici des exemples de réponses possibles :

A=bxh=+2
IS =8x4=+2
4cm 4 cm =32+2
N =16
A=16cm?

8cm 8cm

c¢) trace au moins 2 triangles différents dont I'aire est de 24 cm? et la hauteur, de 6 cm.
Voici des exemples de réponses possibles :

A=bxh=+2
N
N =8x6+2
\\ / =48 + 2
6 cm 6 cm =24
» A=24cm?
AN /
N
8cm 8cm
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4. Détermine le périmeétre et I'aire des figures suivantes.

a)
20 cm
b)
25cm
3cm
c)
5cm 5¢cm 4cm
6 cm 6 cm
6 cm
d)
5cm
3cm
L ]
! 16 cm !

(212] 06 mathematiques:-- un|peu, beaucoup, a la folie!

P=2x20+2x12 A=bx h
=40+ 24 =20x 10
=64 =200
P=64cm A =200 cm?
P=3+3+25+25 A=bxh
=6+50 =25x3
=56 =75
P=56cm A=75cm?
P=3x6+2x5 A..=bxh
=18+ 10 =6x6
=28 =36
P=28cm Amangle=bx h+2
=6x4=+2
=12
Atotale= 6+ 12
=48
A =48 cm?
P=16+5+5+8 triangle=b><h+2
=34 =8X3+2
P=34cm ol
Atotale=3x 12
=36
A =36 cm?
| l6Jannce)
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